

NÓGRÁDI HÍREK

A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT NÓGRÁDVÁRMEGYEI POLITIKAI HETILAPJA

Közöljük az ÉLASz Mátravidéki aloszt. bajnoki állását

Erélyes kézzel!

Harminc pontban foglalta össze a két munkáspárt közös kormányzati programját. A kormányzati terv valóban alkalmas arra, hogy alapos rendet teremtsen a közélet utvesztőjében. Tudjuk, hogy néhány 10.000-nek nem tetszik az, hogy a dolgozókat és első sorban csak a dolgozókat veszi figyelembe a tervezet.

Nem lehet jó nekik az, hogy a munkás pártok végre valóra akarják váltani azt a jelzést, hogy „Mindent a dolgozóknak!”

Nem tetszik nekik, hogy első sorban a parasztot, a bányászt, az ipari és szellemi munkáit akarjuk kenyérrel és ruhával ellátni és ezeknek ellátását a nagyjövedelmek megadóztatásával és a nagyjövedelmük által vásárolt cikkek árának magasabbá tételével akarjuk könnyebbé tenni.

Nem felel meg nekik, hogy a háromezer forinton felüli jövedelmeket az állam a hároméves terv javára kölcsönképpen igénybeveszi. Ugy véljük, hogy a 30 pontból ezeknek semmi sem tetszik és legfőképpen az tetszene, ha ezután is úgy vághatnák meg a kispénzü proletárok zsebeit, ahogy ezt eddig tették és mint ahogy két és fél év óta ezerszer próbálkoztak.

A feketézők és a könnyüipónt keresők tábora berzenkedik. Az árdragítás és áruelejtés bűncselekményeit úgy szeretnék továbbra is megszüntetni, mint az igazolási eljárásukat és eleve luddörzök a hátuk attól a gondolattól, hogy az ujonnan felállított bíróságokban a dolgozó nép fiai, a sokat kismizmizett ipari proletárok fognak ítélkezni.

Régen tudja a nép, hogy ami az uraknak nem tetszik, az jó a szegény embernek. A munkáosztály pártjai pedig, — első sorban a Szoc. dem. Párt, — gyakorlati politikájukkal mindenkor a dolgozó milliók érdekében folytatták.

Azt látjuk, hogy ez a munkástervezet a dolgozó kisemberek érdekeit akarja istápolni, de azt is látjuk, hogy már megindult a gáncsoskodás, hogy lehetetlenné tegye annak keresztülvitelét.

Ahogy nem sikerült a két munkáspárt közé éket verni, ugyanúgy nem fog sikerülni a munkáspártok programját elgáncsolni. A dolgozó nép fokozott figyelemmel kíséri az új kormány tevékenységét és megmondjuk, hogy nem fogjuk ölbetét kezekkel nézni a milliók kismizmizésére folyó próbálkozásokat.

A demokráciaellenes erők, különösen Nógrádban, élénk tempóban

szervezkednek. Figyeljük tevékenységüket és erőlködésüket. A munkáosság őrtáll a demokrácia felett és gondja lesz rá, hogy eltüntesse a

demokrácia ellenes hetvenkedőket. A munkáspártok vezetői pedig erős kézzel csináljanak rendet az ár- és munkafronton, készletein-

ket pedig úgy osszák el, hogy azok valóban csak a dolgozóknak jussanak.

Munkáspártok közös kormányprogramja

A szeptember 28-iki Népszava első oldalán közli a Szociáldemokrata Párt és a Magyar Kommunista Párt közös kormányzati programját. Ezt a közös kormányzati programot mindkét munkáspárt az ország közvéleménye és ezut-

tal a kormány koalícióban résztvevő másik két Párt elé bocsájtják megvitatás és hozzászólás végett. Reméljük, hogy a közvélemény és koalíció pártjai megértéssel fogadják és ez nem csupán program

marad, hanem minnél előbb valósággá válik. A kormány program, melyet a két munkáspárt nyilvánosságra hozott 30 pontból áll. Ez a 30 pontos tervezet 5 alcim alatt a következőket tartalmazza:

I. államháztartás és stabilizáció

E fejezet alatt 1-7 pontig foglalkozik a tervezet azokkal a kérdésekkel, amelyek az állami bevételeket fokossák, egyen-

súlybahozzák az állami üzemek háztartását és javasolják a különböző minisztéri-

umok reprezentációs költségei és egyéb költségek csökkentését.

II. A hároméves terv végrehajtása

Hangsúlyozza a tervezet, hogy a stabilizáció megővése mellett a 3 éves terv megvalósításának kell alkotnia az új koalíciós kormány gazdaság politikájának gerincét. Es az alcim 8-12. pont alatt foglalja össze a Magyar Nemzeti Bank és a legnagyobb magánbankok államosi-

tásának végrehajtását ez év október 31-ig; a 3.000 forintonál nagyobb havi jövedelmek 3.000 forinton felüli összegeinek az állam számára kölcsönként való igénybevétele a 3 éves terv beruházására; a külföldre távozott hazatérők vagyonának

elkobzását; a munkanélküliség érdekében munkák megindítása, melyeknél a felhasználóknak a felét a munkabér teszi ki. Valamint a kollektív szerződések és a köztisztviselők státusz rendezésének végrehajtását követeli.

III. Közellátás és drágaság

A közellátási nehézségek és az újjáéledő spekuláció és árdragítás megszüntetésére az állami, falusi és városi készletek gyűjtését; a kettős árrendszer

bevételeit a legfontosabb élelmiszeri és ruházati cikkeknel, hogy gazdagok drágábban, a dolgozók olcsóbban vásárolhassanak. Dolgozókból álló bíróság létesítését,

amely 14 nap alatt köteles ítéletet hozni; az aszálysújtotta vidékek megsegítését vetőmaggal, tengerivel és takarmánnyal követeli a tervezet a 13-17 pontok alatt.

IV. A demokrácia erkölcsi tisztasága

18-21 pontok alatt szigorú fegyelmi szabályzat létesítését akarja, melynek alapján a korrupcióval gyanúsított köztisztviselők ügyében, záros határidőn belül le kell folytatni a vizsgálatot; a politikai

pártok és társadalmi szervezetek tulajdonában levő gazdasági vállalatok megszüntetését kivéve azokat, melynek közvetlen kapcsolata van az illető szervek felvilágosító munkájával. Minden közéleti szerep-

lőnek igazolnia kell azt, hogy van-e vagyona és hogyan jutott hozzá, valamint szigorú törvényt követel a közvagyon és közérdek védelmére.

V. általános kormányzati feladat

22-30-ig követeli a rendeleti kormányzás lehető megszüntetését, a közigazgatási és önkormányzati reformot új községi választójogi törvényt és ennek letárgyalása után új községi választásokat; az országgyűlési választói névjegyzékének helyesbítését, az előfordult igazságtalanságok jóvátételét,

továbbá a választójogi törvény reformjának előkészítését; a földbirtokreform és teleknyvezés teljes befejezését 1947. dec. 31-ig. Az egyházakkal való függő kérdések rendezését megegyezés útján. Intézményes szociálpolitikát, valamint a N. O. T.

és a Népbíróságok reformját oly módon, hogy ezek a szervek teljes mértékben megfeleljenek a demokrácia szellemének. A gazdasági élet regenerálódása és a 3 éves terv érdeké an politikai feltételek nélküli külföldi kölcsönök megszerzését kívánatosnak tartja.

